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ВСТУП 

Кваліфікаційна робота здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та 

страхування» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок є заключним етапом навчального процесу та науковою 

кваліфікаційною працею студента, у якій на основі виконаних її автором 

досліджень та опрацьованих літературних джерел в логічному і системному плані 

викладено розв’язання теоретичної та/або практичної проблеми, що має 

відповідне значення для вирішення конкретних завдань у галузі фінансів, 

банківської справи та страхування. Мета кваліфікаційної роботи як форми 

атестації – встановлення відповідності засвоєних здобувачами другого 

(магістерського) рівня освіти знань, умінь, інших компетентностей вимогам 

стандартів вищої освіти та ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування». 

Вона передбачає систематизацію, поглиблення, акумулювання та закріплення 

отриманих здобувачем теоретичних знань і практичних навиків, а також перевірку 

їх готовності до самостійної науково-дослідної та практичної роботи в галузі 

фінансів, банківської страви та страхування. 

Кваліфікаційна робота здобувачів вищої освіти другого (магістерського) 

рівня, ґрунтуючись на узагальненому матеріалі здійснених досліджень, 

характеризується наявністю критичного аналізу існуючих наукових поглядів та 

уявлень щодо обраної проблематики, дискусійного та полемічного матеріалу, 

викладу аргументованої власної позиції з проблем, що досліджувалися. Робота 

має відповідати вимогам нормативних документів, оригінальності, унікальності та 

неповторності висунутих положень. В процесі викладу тексту необхідно активно 

застосовувати науковий апарат, логічне мислення, аргументованість суджень, 

точність формулювань висновків і розроблених рекомендацій. Здійснення 

атестаційного контролю через підготовку і захист кваліфікаційної роботи надає 

можливість студентам оволодіти загальними та спеціальними компетентностями і 

забезпечити нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеня 

«магістр». 
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1. СТРУКТУРА КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ 

 

Кваліфікаційна робота другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньо-

професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування»   повинна 

складати 40-45 сторінок тексту комп’ютерного набору. До загального обсягу не 

входять додатки та бібліографічний список, але всі сторінки зазначених елементів 

підлягають нумерації на загальних засадах. 

 Рекомендована структура кваліфікаційної дипломної роботи за освітньо-

професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування»:   

 титульний аркуш (не нумерується); 

 завдання на виконання кваліфікаційної роботи; 

 відгук наукового керівника; 

 зовнішня рецензія; 

 анотація українською та англійською мовами; 

 зміст; 

 перелік умовних позначень, символів, одиниць, скорочень і термінів 

(за необхідності); 

 вступ; 

 розділи основної частини; 

 висновки; 

 список використаних джерел; 

 додатки (за необхідності). 

Зміст подають на початку роботи. У ньому вказують назви складників 

роботи, послідовно наводять вступ, назви всіх розділів, підрозділів, пунктів, 

підпунктів (якщо вони мають окремі заголовки), висновки, додатки і номери 

сторінок, на яких починається матеріал відповідних структурних складових 

роботи. 

Анотацію пишуть українською й англійською мовами. Вона містить 

відомості про автора, назву кваліфікаційної роботи, освітній ступінь і 

спеціальність, за якими вона виконується, місце та рік захисту, стислий виклад 
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змісту та результатів дослідження. 

Перелік умовних позначень, символів, одиниць, скорочень і термінів. Усі 

використані в роботі малопоширені умовні позначення, символи, одиниці, 

скорочення і терміни пояснюють у переліку, розміщеному безпосередньо після 

змісту, починаючи з нової сторінки. Незважаючи на наявність списку, за першої 

появи цих елементів у тексті роботи наводять їхнє розшифрування у круглих 

дужках. 

У вступі формулюють актуальність вибраної теми, мету і завдання 

дослідження, об’єкт та предмет дослідження, вибрані методи, практичну 

значимість отриманих результатів, зазначають інформацію про апробацію 

результатів роботи, власні публікації. Орієнтовний обсяг вступу – 2-4 сторінки 

друкованого тексту залежно від типу кваліфікаційної роботи. 

Основна частина роботи – це її головна складова, що містить виклад 

сучасних відомостей і уявлень про об’єкт (предмет) дослідження або опис 

розробок (напрацювань), які є необхідними та достатніми для розкриття змісту 

проведених наукових пошуків й отриманих результатів (опис методології 

дослідження, характеристик і/або властивостей об’єкта (предмета) дослідження, 

основних принципових рішень і механізмів, що забезпечують їхню реалізацію та 

забезпечують комплексне виконання поставлених перед дослідником завдань). 

Основна частина складається з розділів, підрозділів, пунктів, підпунктів. У 

розділах детально розглядають методику, інструментарій і техніку дослідження, 

узагальнюють результати. 

Зміст розділів основної частини повинен точно відповідати темі роботи, її 

меті та завданням. Основна частина повинна містити три розділи, питома вага 

яких відповідно повинна становити 30%-40%-30%. Розділ може складатися з 2-3 

підрозділів, залежно від кількості завдань. Кожен розділ має закінчуватись 

короткими висновками, які будуть використані в кінцевих висновках 

кваліфікаційної роботи.  

Bucновки до кваліфікаційної роботи загалом розміщують безпосередньо 

після її основної частини, починаючи з нової сторінки. У них наводять отримані 
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особисто автором основні наукові і практичні результати, що розкривають 

ступінь досягнення мети та виконання завдань кваліфікаційної роботи, їхню 

науково-теоретичну цінність і прикладну значущість, відображають позитивні та 

негативні сторони запропонованих рішень і розробок, порівнюють їх із 

попередніми науковими здобутками, рішеннями (розробками), формулюють 

рекомендації щодо наукового і практичного використання одержаних результатів. 

Висновки повинні займати приблизно 2-4 сторінки залежно від типу 

кваліфікаційної роботи. 

Список використаних джерел містить перелік джерел, із яких у роботі 

використано ті чи інші матеріали та на які обов’язково мають бути посилання у 

тексті. Цей перелік починають із нової сторінки, подаючи бібліографічні описи в 

порядку, за яким їх уперше згадують у тексті, або в алфавітному порядку з їхньою 

наскрізною нумерацією. Бібліографічні описи посилань у переліку наводять 

відповідно до чинних стандартів (додаток Б). 

У додатках доцільно розміщувати допоміжні ілюстрації або таблиці, а 

також матеріали, які через великий обсяг, специфіку викладення чи форму 

подання не можуть бути включені до основної частини роботи (оригінали 

фотографій, проміжні математичні доведення, формули, розрахунки, інструкції, 

методики, схеми, документи або їхні копії тощо). 
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2.ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ НАД КВАЛІФІКАЦІЙНИМ 

ДОСЛІДЖЕННЯМ 

                        

Керівниками кваліфікаційних робіт можуть бути викладачі кафедри 

фундаментальних та спеціальних дисциплін, які мають наукові ступені та вчені 

звання, у відповідності до їх наукових чи професійних інтересів та призначаються 

на засіданні кафедри. Як виняток, на підставі обґрунтованого подання завідувача, 

дозволяється керівництво кваліфікаційними роботами викладачам, які не мають 

наукового ступеня, ученого звання, але плідно займаються науковою роботою, 

проєктною діяльністю, мають досвід у сфері науково-педагогічної діяльності. 

Зміни керівників кваліфікаційних робіт оформляються наказом по університету за 

письмовим клопотанням завідувача кафедри, де реалізується освітня програма, у 

випадку виникнення такої потреби. 

Керівник кваліфікаційної роботи:  видає студентові завдання до 

кваліфікаційної роботи;  узгоджує календарний графік виконання кваліфікаційної 

роботи;  рекомендує студентові необхідну літературу;  обговорює зі студентом 

результати розробки основних питань, проводить консультації, що призначаються 

за потреби;  перевіряє хід виконання кваліфікаційної роботи;  оцінює та підписує 

відповідні розділи та роботу в цілому, готує на неї відгук, бере участь у 

попередньому захисті та публічному захисті кваліфікаційної роботи. Здобувач 

обов’язково ознайомлюється з відгуком на свою роботу до захисту. Негативна 

оцінка роботи не є підставою до недопуску її до захисту. Контроль керівника та 

консультантів не звільняє студента від повної відповідальності за правильність 

виконання кваліфікаційної роботи та її оформлення. 

           Гарант освітньої програми забезпечує формування переліку 

рекомендованих тем кваліфікаційних робіт, його щорічне коригування 

відповідно до сучасних викликів і тенденцій розвитку відповідної сфери, вимог 

національного та регіональних ринків, особливостей ринку праці, пропозицій 

стейкголдерів. 

Здобувач ступеня вищої освіти «магістр» за ОПП «Фінанси, банківська 
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справа та страхування» самостійно вибирає будь-яку із запропонованого 

кафедрою переліку тем досліджень. За бажанням студент може запропонувати 

власну тему кваліфікаційної роботи.  

Визначившись із темою кваліфікаційної роботи, здобувач подає на ім’я 

завідувача кафедри, де реалізується освітня програма, заяву, у якій вказує: обрану 

тему для дослідження; коротке обґрунтування вибору теми; побажання щодо 

призначення наукового керівника  (додаток А). 

Завідувач кафедри, у свою чергу, відповідно до поданих заяв розподіляє 

теми і їхніх виконавців за науковими керівниками, ураховуючи побажання 

студентів про призначення керівника, фах і наукові інтереси професорсько- 

викладацького складу кафедри. Тему і план роботи затверджують на засіданні 

кафедри, а керівник дає здобувачеві завдання за встановленою формою. У 

завданні наводять перелік етапів і послідовність виконання дослідження із 

зазначенням термінів подання матеріалів науковому керівникові. Кожен 

виконавець кваліфікаційної роботи зобов’язаний чітко дотримуватися поетапного 

графіку її виконання згідно з отриманим завданням. 

Наступним етапом після затвердження теми та плану кваліфікаційної 

роботи є підбір та опрацювання необхідних джерел інформації для її 

написання. 

Обравши тему, здобувач повинен чітко уявити мету свого дослідження, 

послідовність його написання, підібрати відповідну наукову і навчальну 

літературу, електронні джерела, інформаційні ресурси та емпіричний матеріал. 

Виходячи з обраної проблематики, здобувач самостійно добирає необхідний 

інформаційний матеріал. 

Здобувач повинен детально вивчити нормативно-правову базу, матеріали за 

проблематикою дослідження у монографіях, збірниках наукових праць, 

депонованих наукових звітах, статтях у періодичних наукових фахових 

українських і зарубіжних виданнях, включаючи електронні інтернет-видання, 

сучасних підручниках і навчальних посібниках, особливу увагу приділивши 

публікаціям за останні 3-5 років. 
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У процесі наукових досліджень, присвячених проблемам мікрорівня 

(фінансові та банківські установи, страхові компанії), можна використовувати 

емпіричний і фактологічний матеріал за достатньо тривалий період (3-5 років), 

розміщений на сайтах відповідних інституцій, дані з офіційної статистичної 

(зокрема, фінансової), а також внутрішньої звітності, аналітичних записок, 

тематичних досліджень, опитувань експертів тощо.  

Не допускається виконання кваліфікаційної роботи тільки за матеріалами 

навчальних і навчально-методичних видань (без опрацювання публікацій і 

досліджень науковців та фахівців-практиків). Оскільки кваліфікаційна робота – це 

креативне наукове дослідження, то основними джерелами для її написання мають 

бути сучасні наукові публікації, творчо опрацьовані автором. 
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3. ВИМОГИ ЩОДО ОФОРМЛЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ 

Кваліфікаційна робота – це рукопис, оформлення якого має здійснюватися 

відповідно до встановлених стандартів і чинних вимог. Кваліфікаційну роботу 

оформляють на аркушах формату А4 (210×297 мм). За необхідності допускається 

використання аркушів формату A3 (297×420 мм). Друк виконують за допомогою 

комп’ютерної техніки з одного боку аркуша білого паперу з розрахунку не 

більше, ніж 30 рядків на сторінці, за умови рівномірного її заповнення та з 

висотою літер і цифр не менше, ніж 1,8 мм. Набір тексту роботи має виконуватися 

на комп’ютері з використанням текстового редактора (шрифт Times New Roman, 

кегль (розмір) 14 з міжрядковим інтервалом 1,5). 

Текст роботи слід друкувати з урахуванням таких розмірів берегів: лівий 

25 мм, верхній і нижній – 20 мм, правий – 15 мм. При цьому необхідно 

дотримуватися рівномірної щільності, контрастності й чіткості зображення, а всі 

лінії, літери, цифри і знаки повинні бути однаково забарвленими впродовж усієї 

роботи. Окремі слова, формули, знаки, що їх вписують у надрукований текст, 

мають бути чорного кольору, а щільність вписаного тексту – максимально 

наближатися до щільності основного зображення. Помилки, описки та графічні 

неточності допускається виправляти шляхом підчищення або зафарбовування 

коректором і нанесення на тому ж місці або між рядками виправленого 

зображення від руки. Виправлене має бути чорного кольору. Основні технічні 

вимоги до оформлення кваліфікаційної роботи ступеня вищої освіти «магістр» за 

освітньо-професійною програмою наведено у додатку В. 

Прізвища, назви установ, організацій, фірм та інші власні назви у роботі 

наводять мовою оригіналу. Допускається транслітерувати власні назви і наводити 

найменування організацій у перекладі українською мовою, додаючи (при першій 

згадці) оригінальну назву. 

Структурні елементи «ЗМІСТ», «АНОТАЦІЯ», «ПЕРЕЛІК УМОВНИХ 

ПОЗНАЧЕНЬ, СИМВОЛІВ, ОДИНИЦЬ, СКОРОЧЕНЬ І ТЕРМІНІВ», «ВСТУП», 

«ВИСНОВКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ» не нумерують, а їхні 

назви виконують роль заголовків у кваліфікаційному дослідженні. Кожний 
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структурний елемент, а також розділ починають із нової сторінки, у кінці їх назв 

крапка не ставиться. 

Розділи і підрозділи повинні мати заголовки, а для пунктів і підпунктів вони 

не обов’язкові. Заголовки розділів та інших структурних елементів роботи слід 

розташовувати посередині рядка і друкувати напівжирним (bold) шрифтом 

великими літерами без підкреслень та крапки вкінці. 

 

Заголовки підрозділів, пунктів і підпунктів потрібно починати з абзацного 

відступу та друкувати напівжирним (bold) шрифтом маленькими літерами, крім 

першої великої, не підкреслюючи, без крапки вкінці. 

 

Якщо заголовок складається з двох і більше речень, то їх розділяють 

крапкою. Перенесення слів у заголовку розділів не допускається. Відстань між 

заголовком і наступним чи попереднім текстом має бути не менше, ніж два рядки. 

Відстань між основами рядків заголовка, а також між двома заголовками має 

відповідати міжрядковому інтервалу 1,5. Не допускається розміщувати назву 

розділу, підрозділу, а також пункту й підпункту в нижній частині сторінки, якщо 

після неї розміщено тільки один рядок тексту. 

Абзацний відступ має бути однаковим упродовж усього тексту роботи і 

дорівнювати п’яти знакам (1,25 мм). 

Сторінки роботи нумерують арабськими цифрами із застосуванням 

наскрізної нумерації впродовж усього тексту. Номер сторінки проставляють у її 

правому верхньому куті без крапки вкінці. Титульний аркуш вносять до загальної 

нумерації сторінок роботи, але сам номер не проставляють. Ілюстрації й таблиці, 

розміщені на окремих сторінках, теж ураховують до загальної нумерації сторінок. 

Приклад: 

1.1. Економічна характеристика, склад та класифікація оборотних 

матеріальних ресурсів 

Приклад: 

РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ТА МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ОБЛІКУ ТА 

АНАЛІЗУ ОБОРОТНИХ МАТЕРІАЛЬНИХ РЕСУРСІВ 
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Розділи, підрозділи, пункти, підпункти роботи нумерують арабськими 

цифрами. Розділи повинні мати порядкову нумерацію в межах роботи і 

позначатися арабськими цифрами без крапки, наприклад, 1, 2, 3 і т. д. Підрозділи 

– порядкову нумерацію в межах кожного розділу. Номер підрозділу складається з 

номера розділу і порядкового номера підрозділу, що відокремлюється крапкою. 

Після номера підрозділу ставлять крапку, наприклад, 1.1., 1.2. і т. д. Пункти 

повинні мати порядкову нумерацію в межах кожного підрозділу. Номер пункту 

складається з номера розділу, порядкового номера підрозділу та порядкового 

номера пункту, відокремлених крапкою. Після номера пункту ставлять крапку, 

наприклад, 1.1.1., 1.1.2. і т. д. Номер підпункту складається з номера розділу, 

порядкового номера підрозділу, порядкового номера пункту і порядкового номера 

підпункту, що відокремлюється крапкою, наприклад, 1.1.1.1., 1.1.1.2., 1.1.1.3. і т. 

д. Після номера підпункту ставлять крапку. 

Ілюстрації (креслення, рисунки, графіки, схеми, діаграми, фотознімки) у 

кваліфікаційній роботі розміщують безпосередньо після тексту, де вони 

згадуються вперше, або на наступній сторінці. На всі ілюстрації мають бути 

посилання у тексті. Якщо ілюстрації створені не автором роботи, то при їхньому 

використання обов’язково дотримуються вимог чинного законодавства про 

авторські права, тобто посилатися на джерело. 

Ілюстрації можуть мати назву, що розміщують під ними. За необхідності 

там же дають пояснювальні дані (підрисунковий текст або експлікацію). 

Ілюстрація позначається словом «рисунок», яке разом із номером і назвою 

ілюстрації розміщують після пояснювальних даних, наприклад: «Рис. 3.1. Схема 

взаємозв’язку аналітичного і синтетичного обліку». 

Ілюстрації нумерують арабськими цифрами, дотримуючись наскрізної 

нумерації у межах розділу, за винятком ілюстрацій, наведених у додатках. Її 

номер складається з номера розділу і порядкового номера ілюстрації, 

відокремлених крапкою, наприклад: рис. 3.2. – друга ілюстрація у третьому 

розділі. 

Таблицю потрібно розташовувати безпосередньо після тексту, в якому вона 
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згадується вперше, або на наступній сторінці. На всі таблиці мають бути 

посилання у тексті роботи. Горизонтальні та вертикальні лінії, які відокремлюють 

рядки таблиці, а також лінії зліва, справа і знизу, що обмежують таблицю, можна 

не проводити, якщо їхня відсутність не ускладнює користування таблицею. 

Таблиці слід нумерувати арабськими цифрами, дотримуючись наскрізної 

нумерації у межах розділу, за винятком тих, що наведені у додатках. Номер   

таблиці складається з номера розділу і порядкового номера таблиці, 

відокремлених крапкою, наприклад: таблиця 2.1 – перша таблиця у другому 

розділі. 

Таблиця має мати лаконічну назву, що відображає зміст таблиці. Її 

друкують малими літерами (крім першої великої) і розміщують над таблицею. 

Заголовки стовпців друкують з великої літери, а підзаголовки – з малої, 

якщо вони становлять одне речення із заголовком. Підзаголовки, що мають 

самостійне значення, пишуть із великої літери. У кінці заголовків і підзаголовків 

таблиць крапки не ставлять. Заголовки і підзаголовки стовпців подають в однині. 
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Формули і рівняння розташовують посередині сторінки безпосередньо після 

тексту, в якому вони згадуються. Вище і нижче від кожної формули або рівняння 

залишають один вільний рядок. Формули або рівняння рекомендовано подавати за 

допомогою редактора формул (MS Equation та ін.). 

До формул та рівнянь у роботі (за винятком формул і рівнянь, наведених у 

додатках) застосовують наскрізну нумерацію в межах розділу. Номер формули 

або рівняння зазначають у дужках у кінці того ж рядка, де записано формулу. 

Номер формули або рівняння складається із номера розділу і порядкового номера 

формули або рівняння, відокремлених крапкою, наприклад: формула 1.1 

– перша формула у першому розділі. 

 

 

Посилання на цитовані джерела у тексті кваліфікаційної роботи 

позначають порядковим номером у списку використаних джерел, виділеним 

квадратними дужками, наприклад: «у роботах [1-7]». При цитуванні або 

використанні цифрових даних чи іншого матеріалу в посиланні, крім порядкового 

номера джерела, через кому вказують сторінку [7, с. 18]. При посиланні на 

декілька джерел між їхніми номерами ставиться крапка з комою [15, с. 145-146; 

34, с. 321]. У посиланнях на розділи, підрозділи, пункти, підпункти, ілюстрації, 

таблиці, формули, рівняння, додатки зазначають їхні номери. У таких посиланнях 

застосовують такі словесні формули: «... у розділі 4...», «...див. 2.1...», «...за 

3.3.4...», «...відповідно до 2.3.4.1...», «...на рис. 1.3...», або «...на рисунку 1.3 

...», «...у таблиці 3.2 ...», «... (див. табл. 3.2) ...», «...за формулою (3.1)...», «...у 

рівняннях (1.23) - (1.25)...», «...у додатку Б...». 

Додатки, як продовження роботи, оформляють на її наступних сторінках або 

Приклад: 

Відомо, що 

, (1.1) 

де 

М1,М2 – математичне сподівання; 

V1,V2 – середнє квадратичне відхилення міцності та навантаження. 
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у вигляді окремої частини, розташовуючи їх у порядку появи посилань на них у 

тексті. Кожний додаток повинен починатися з нової сторінки. Заголовок 

розташовують у верхній частині аркуша симетрично до тексту сторінки. Він 

пишеться з великої букви. Праворуч над заголовком малими літерами з першої 

великої друкують слово «Додаток » і велику літеру, що позначає його номер, 

наприклад: «Додаток А». Якщо додаток (додатки) оформлюють як окрему 

частину роботи, він повинен мати титульний аркуш, аналогічний до самої роботи 

(додаток З). Додатки позначають послідовно великими літерами української 

абетки, за винятком літер Г, Ґ, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь, наприклад, додаток А, додаток Б і 

т. д. якщо він один, то позначається як додаток А. Додатки повинні мати спільну з 

попереднім текстом наскрізну нумерацію сторінок. 

За необхідності текст додатків може поділятися на розділи, підрозділи, 

пункти і підпункти, що їх нумерують у межах кожного додатка відповідно до 

вимог. У цьому випадку перед кожним номером ставлять позначення додатка 

(літеру) і крапку, наприклад: А.2 – другий розділ додатка А; Г.3.1 – підрозділ 

3.1 додатка Г; Д.4.1.2 – пункт 4.1.2 додатка Д; Ж.1.3.3.4 – підпункт1.3.3.4 

додатка Ж. 
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4. ПОРЯДОК ДОТРИМАННЯ НОРМ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Процедура перевірки кваліфікаційних робіт на наявність ознак плагіату 

передбачає наявність таких елементів: 

 остаточний (електронний) варіант роботи здобувач передає на 

кафедру керівникові для ознайомлення з її змістом і подальшої передачі на 

перевірку за допомогою антиплагіатного сервісу; 

 академічні тексти, що надаються для перевірки на виявлення 

збігів/ідентичності/схожості текстів, повинні бути представлені у форматі *.pdf з 

можливістю пошуку по тексту та/або *.doc, *docx; 

 перевірку кваліфікаційних робіт на ознаки схожості за 

допомогою антиплагіатного сервісу здійснює комісія зі сприяння академічної 

доброчесності в ЗУНУ та відповідальні особи; 

 кваліфікаційні роботи передаються на перевірку кафедрою згідно 

з актом передачі робіт не пізніше ніж за 14 днів до дати запланованого захисту 

роботи; 

 за результатами перевірки генерується звіт подібності та 

надсилається на кафедру для подальшого прийняття рішення щодо допуску 

роботи до захисту; 

 перша перевірка кваліфікаційних робіт, наданих кафедрами згідно з 

Актом передачі робіт здійснюється на безоплатній основі; 

 повторна i наступні перевірки кваліфікаційних робіт 

здійснюються на платній основі на підставі Акта передачі робіт для повторної 

перевірки; 

 час на  перевірку роботи  не  може  перевищувати  трьох  

робочих днів.  

  Робота допускається до захисту за умови, що дотримано 

визначених параметрів стосовно рівня унікальності тексту, поданого на 

перевірку 
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5. ПОРЯДОК ЗАХИСТУ ТА ОЦІНЮВАННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ 

 

Відповідно до етапів, визначених календарним графіком, здобувач повинен 

подавати роботу частинами на перегляд науковому керівникові, а в установлений 

графіком кінцевий термін – завершену кваліфікаційну роботу для отримання 

письмового відгуку. У випадку позитивного відгуку наукового керівника 

кваліфікаційна робота допускається до попереднього захисту (заслуховування на 

кафедрі). Якщо науковим керівником дана негативна оцінка, це питання 

розглядається на засіданні кафедри за участю наукового керівника і здобувача. 

Для допуску до захисту здобувачеві ступеня вищої освіти «магістр» 

необхідно опублікувати двоє тез виступів на наукових конференціях. 

Зброшурована кваліфікаційна робота після попереднього захисту подається 

завідувачу кафедри (за 5 днів до захисту), який приймає остаточне рішення щодо 

захисту кваліфікаційної роботи в атестаційній комісії. Якщо завідувач кафедрою 

вважає за неможливе допустити кваліфікаційну роботу до захисту через її 

незадовільну якість, це рішення оформляється протоколом засідання кафедри і 

подається на затвердження декану факультету та ректору. 

Списки студентів, які допущені до захисту кваліфікаційних робіт, подаються 

АК, склад якої затверджується ректором університету. 

Захист кваліфікаційної роботи проводиться на публічному відкритому 

засіданні атестаційної комісії у терміни, визначені навчальними планами, і згідно 

з графіком, що затверджується ректором університету. 

На захисті здобувач повинен продемонструвати свій кваліфікаційний та 

професійний рівень, володіння методами логічного і статистичного аналізу 

досліджуваних проблем, здатність до самостійної наукової праці, уміння чітко і 

доступно викладати висновки. 

Оцінювання рівня якості підготовки здобувача і здобутої ним вищої освіти 

здійснюють члени атестаційної комісії на основі принципів об’єктивності, 

індивідуальності, комплексності, етичності, диференційованого та 

компетентнісного підходу, відповідно до критеріїв оцінювання набутих загальних 
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і професійних компетентностей та шкали оцінювання, застосовуючи форми і 

методи діагностики. 

Критеріями оцінювання кваліфікаційної роботи є: 

 чіткість, повнота і послідовність розкриття кожного пункту плану і 

теми роботи загалом; 

 науковість стилю викладення; 

 відсутність орфографічних і синтаксичних помилок; 

 правильність оформлення роботи відповідно до встановлених вимог 

(при значних відхиленнях останніх робота може бути недопущена до захисту або 

це суттєво вплине на загальну оцінку). 

Кваліфікаційна робота з ознаками плагіату, за рішенням атестаційної 

комісії, не розглядається, натомість виставляється незадовільна оцінка. 

Оцінюючи кваліфікаційну роботу, атестаційна комісія враховує наукову 

новизну, якість наукового дослідження, практичну значущість, відповідність 

оформлення встановленим вимогам, уміння захистити сформульовані положення 

та висновки на засіданні АК. 

Рішення щодо підсумкової оцінки приймається більшістю голосів членів АК 

за результатами публічного захисту з урахуванням висновків наукового 

керівника і середнього балу за час навчання. При рівній кількості голосів, у 

випадку спірної оцінки, перевага віддається оцінці голови АК. 

У випадках, коли захист кваліфікаційної роботи визнано незадовільним, 

комісія вирішує чи може здобувач подати повторно ту ж роботу після 

доопрацювання й усунення недоліків, чи йому необхідно опрацювати іншу тему. 
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Шкала оцінювання кваліфікаційної роботи 

Оцінка «Відмінно» A (90-100 балів) 

Відмінна кваліфікаційна робота характеризується такими ознаками: 

 тема повністю розкрита; 

 зосереджується на дослідницькому питанні, яке стосується наукової літератури; 

 включає критичний і всебічний огляд відповідної літератури; 

 якщо це відповідає досліджуваному питанню, аргумент підтверджується 

доведеннями, зібраними та проаналізованими за допомогою надійних методів і 

процедур; 

 послідовна та переконлива аргументація викладених суджень; 

 виявлено певну оригінальність, креативність та/або винахідливість; 

 чітко структуровано роботу та доступно викладено; 

 дуже мало помилок, якщо вони є. 

Оцінка «Добре» B (85-89 балів) 

Дуже хороша кваліфікаційна робота, що характеризується такими ознаками: 

 тема достатньо повно розкрита; 

 зазвичай фокусується на дослідницькому питанні, що стосується наукової літератури; 

 огляд літератури в основному всебічний і демонструє достатній ступінь критичного 

судження; 

 деякі недоліки в методах, за допомогою яких збираються та аналізуються докази 

(якщо вони відповідають досліджуваному питанню), але вони все ще загалом 

обґрунтовані; 

 послідовна та переконлива аргументація викладених суджень; 

 менший ступінь оригінальності, креативності та/або винахідливості присутній; 

 загалом чітка структура та письмове вираження; 

 можливі несуттєві помилки. 

Оцінка «Добре» C (75-84 бали) 

Хороша кваліфікаційна робота, що характеризується такими ознаками: 

 тема загалом розкрита; 

 вирішує дослідницьке питання, але може бути дещо відірваною від наукової 

літератури, і/або може значною мірою відійти від дослідницького питання; 

 огляд літератури є, але він дещо обмежений за обсягом і/або не має критичного 

розуміння; 

 значні недоліки в методах збору та аналізу доказів (якщо вони відповідають 

досліджуваному питанню); 

 наявна аргументація викладених суджень, але вона може бути нечіткою та/або 

частково необґрунтованою; 

 незначна оригінальність, креативність та/або винахідливість; 

 структура та/або письмове вираження дещо нечіткі; 

 присутні серйозні помилки. 

Оцінка «Задовільно» D (65-74 бали) 

Задовільна кваліфікаційна робота, що характеризується такими ознаками: 

 тема загалом розкрита; 

 слабко сфокусована і/або значно відхиляється від дослідницького питання; 

 є основний огляд літератури, але він дуже обмежений за обсягом і/або не містить будь- 

якого критичного розуміння; 

 наявні серйозні недоліки у методах збору та аналізу доказів (якщо вони відповідають 

досліджуваному питанню; 
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 аргументація викладених суджень присутня, але, як правило, розпливчаста і/або 

необґрунтована; 

 незначна оригінальність, креативність та/або винахідливість; 

 структура та/або письмове вираження часто нечіткі; 

 присутні серйозні помилки. 

Оцінка «Задовільно» E (60-64 бали) 

Слабка кваліфікаційна робота, що характеризується такими ознаками: 

 тема розкрита, проте слабко; 

 огляд літератури дуже обмежений за обсягом і/або не містить будь-якого 

критичного розуміння теоретичної літератури; 

 надзвичайно нецілеспрямована і/або непослідовна; 

 слабка аргументація суджень; 

 повна відсутність структури та/або письмове вираження є незрозумілим. 

Оцінка «Незадовільно» FX (35-59) 

– відсутність будь-яких позитивних якостей 
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Додаток А 

 

Приклад оформлення заяви 

 

Завідувачеві кафедри 
 
 

 
 

студента групи  
 

 

 

 

 

ЗАЯВА 

 
 

Прошу дозволу на написання кваліфікаційної роботи за ступенем вищої 

освіти «магістр» на тему: «Облік і аналіз операційних витрат підприємства». 

Керівником кваліфікаційної роботи прошу затвердити к.е.н., доцента 

Романюка Т. В. 

 

 

 

 

 
__ р. (підпис) 

 

 

 

 
Погоджено: 

Керівник кваліфікаційної роботи 
 
 

підпис 



  

Додаток Б 

 

Приклади оформлення списку використаних джерел відповідно до 

Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 

ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання. Загальні вимоги та правила складання», що установлює види 

бібліографічних посилань, правила та особливості їхнього складання і 

розміщування у документах. 

Зразки оформлення різних категорій джерел та інформаційних ресурсів, 

використаних при написанні роботи, наведено нижче. 

Характеристика 

джерела 

Приклад оформлення 

1 2 

 

 

 

 
Книги: Один 

автор 

1. Бичківський О. О. Міжнародне приватне право : конспект
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Два автори 

1. Аванесова Н. Е., Марченко О. В. Стратегічне управління підприємством 

та сучасним містом: теоретико-методичні засади : монографія. Харків : 

Щедра садиба плюс, 2015. 196 с. 

2. Батракова Т. І., Калюжна Ю. В. Банківські операції : навч.

 посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 130 с. 
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навч. посіб. 2-ге вид., доп. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2015. 212 с. 
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Додаток  В 

 

Основні технічні вимоги (показники) 

до оформлення кваліфікаційних робіт (КР) 

 

№ п/п  

Показники 
Ступень вищої освіти - 

магістр 

ОПП 

1 Обсяг основної частини КР (вступ, розділи, висновки), стор.  

40-45 

2 Брошурування тексту КР в тверду 

обкладинку 

+ 

3 Обсяги (стор.):  

- вступу 2-3 

- висновків і пропозицій 3-4 

4 Кількість розділів 3 

5 Питома вага розділів (%):  

- Розділу 1 30 

рекомендована кількість підроздлів 2 

- Розділу 2 40 

рекомендована кількість підроздлів 2 

- Розділу 3 30 

рекомендована кількість підроздлів 1-2 

6 Кількість використаних джерел 35-40 

7 Апробація результатів виконання 

КР: 

 

а) виступ на наукових конференціях 

з друкуванням тез 

2 

б) підготовка і видання наукової 

статті 

- 

 


